
Kardiologický stacionář za rok fungování
poskytl péči stovkám pacientů
7.10.2025 - | Městská nemocnice Ostrava

Kardiologický stacionář Městské nemocnice Ostrava (MNO), který vznikl před rokem s
cílem poskytovat pacientům komfortní a bezpečné zázemí pro jednodenní hospitalizace po
plánovaných výkonech, se za 12 měsíců postaral o 1630 pacientů po koronarografických a
arytmologických výkonech. Pacienti stráví po zákroku na oddělení pod odborným dohledem
jen nezbytný čas a brzy se vrací do domácího prostředí. 

„Denně se postaráme až o dvanáct pacientů, kteří podstoupí plánované výkony z koronárního
programu nebo arytmologie. Jejich hospitalizace trvá maximálně jeden den a odehrává se v
prostředí, které je moderní a příjemné, podobné spíše hotelovému pokoji než klasické nemocnici.
Nejčastěji se jedná o pacienty s ischemickou chorobou srdeční a pacienty s fibrilací síní,“ uvedl
primář Kardiologie MNO Marcel Heczko.

Kardiologický stacionář funguje v prostorách zmodernizovaného pavilonu E2. Disponuje čtyřmi
dvoulůžkovými pokoji s vlastním sociálním zařízením a šesti křesly. Všechna lůžka i křesla jsou
vybavena monitorem životních funkcí, pokoje jsou navíc doplněny televizemi. O pacienty zde pečuje
vysoce kvalifikovaný tým kardiologů, arytmologů a zkušených sester, kteří zajišťují nejen odbornou a
individualizovanou péči, ale také komfort v klidném a důstojném prostředí. Pacienti oceňují zejména
kombinaci profesionálního přístupu a minimalizace stresu z nemocničního prostředí.

Stacionář je v provozu nepřetržitě (s výjimkou neděle). Organizace péče v něm je nastavena tak, aby
byla zajištěna bezpečnost pacientů prostřednictvím monitorování vitálních funkcí a dostupnosti
akutní péče, dále efektivita, a to díky zkrácení hospitalizace a rychlejšímu návratu domů, a do třetice
komfort a individuální přístup v souladu s moderními trendy kardiologie.

„Výkony provádíme na našem katetrizačním a arytmologickém sále, následně je pacient převezen na
stacionář, kde stráví jen několik hodin a následující den ráno je propuštěn. Vývoj léčebných metod je
dnes natolik šetrný, že jednodenní hospitalizace je zcela bezpečná a přináší pacientům řadu výhod,“
doplnil primář Heczko.

Určen je pro pacienty po výkonech, jako jsou koronarografie, léčba ischemické choroby srdeční,
intervence u srdečních arytmií, implantace kardiostimulátorů nebo CD (implantabilních
kardiovertérů defibrilátorů).

Oddělení Kardiologie MNO je součástí celostátní sítě kardiocenter poskytujících komplexní
neodkladnou, ale i plánovanou léčbu pacientům se srdečním onemocněním. Skládá se z ambulantní a
lůžkové části včetně katetrizačního a arytmologického sálu, nově k nim přibyl kardiologický
stacionář. K dispozici má na třech odděleních 66 lůžek, včetně sedmi na koronární jednotce a šesti
křesel ve stacionáři. Pacienti jsou hospitalizováni především na dvoulůžkových pokojích včetně
možnosti pobytu v jednom ze dvou nadstandardů. Tým oddělení tvoří 33 lékařů a asi 110
nelékařského zdravotnického personálu.
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